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• 	Fink design

•	 stainless steel

•	 suitable for outdoor use

• 	made by hand 		
in extensive handicraft

• 	can be used as basket, 
	 candleholder can be
	 removed and used 
	 separately

• 	2 sizes each

JORIS

estimated availability:  
calendar week 36

158012  JORIS, hurricane,wreath,St.St., H.20,D.30,5 1 86,90€ 3 82,95€ 199,00€



3

estimated availability:  
calendar week 36

159022  JORIS, hurricane w. glass,St.St., H.33,D.22 1 86,90€ 3 82,95€ 199,00€

159024  JORIS, hurricane w. glass,St.St., H.41,D.26 1 132,50€ 2 126,50€ 299,00€

158012  JORIS, hurricane,wreath,St.St., H.20,D.30,5 1 86,90€ 3 82,95€ 199,00€

JORIS

estimated availability:  
calendar week 36

158013  JORIS, hurricane,wreath,St.St., H.25,D.41 1 132,50€ 2 126,50€ 299,00€

JORIS

Dekoration proposal, without candle cups
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158008  VENTURA, wreath,4flm,NP, D.60 1 292,90€ 2 279,70€ 649,00€

estimated availability:
 calendar week 36

158007  VENTURA, wreath,4flm,NP, D.40,H.16 1 154,50€ 2 147,50€ 349,00€

estimated availability:
 calendar week 36

• 	Fink design

•	 nickel-plated

•	 for pillar candles

• 	candle cups can be
	 removed

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	2 sizes

VENTURA
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CORONA

145057  CORONA, w reath,candlestand,MB, D.40 1 167,50€ 2 159,90€ 379,00€

estimated availability:  
calendar week 36

• 	Fink design

•	 finish in matt-bronze

•	 for pillar candles

• 	candle cups can be
	 removed

• 	glasses separately 	
	 available

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	1 size

112191  EZ-GLASSTUBE, f.Corona 127191, H.36cm 1 38,30€ 3 36,50€ 89,95€
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REVA
• 	Fink design

•	 stainless steel, 
	 high polished

•	 suitable for outdoor use

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	unique item

• 	8 sizes

estimated availability:
 calendar week 36

141322  REVA, star,stainless steel, H.15,W.15               3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

141323  REVA, star,stainless steel, H.19,W.19               2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

141324  REVA, star,stainless steel, H.24,W.24               2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€

141325  REVA, star,stainless steel, H.29,W.29               1 38,30€ 3 36,50€ 89,95€

141326  REVA, star,stainless steel, H.39,W.39               1 68,90€ 3 65,80€ 159,00€

141327  REVA, star,stainless steel, H.49,W.49               1 86,90€ 3 82,95€ 199,00€

141328  REVA, star,stainless steel, H.59,W.59               1 167,50€ 2 159,90€ 379,00€

141329  REVA, star,stainless steel, H.88,W.88               1 269,90€ 2 257,70€ 599,00€
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RUDA

estimated availability:  
calendar week 36

129026  RUDA, squirrel,ceramic,silver, H.9,L.8,8,B.5cm      8 4,25€ 16 4,00€ 9,95€

129027  RUDA, squirrel,ceramic,silver, H.11,5,L.12,B.6cm    4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

• 	ceramics

•	 silver coloured glaze

•	 made by hand

•	 2 sizes

158494  SOBRIO, candleholder,stainless steel, ham., D10,H8 3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

158495  SOBRIO, candleholder,stainless steel, ham., D10,H11 3 14,90€ 6 14,25€ 34,95€

158496  SOBRIO, candleholder,stainless steel, ham., D10,H15 3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

158493  SOBRIO, candleholder,stainless steel, ham., D10,H5 3 10,60€ 6 10,10€ 24,95€

SOBRIO

estimated availability:  
at once

• 	Fink design

•	 stainless steel,
	 hammered
	
•	 suitable for outdoor use

• 	silver coloured

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	unique item

• 	4 sizes
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• 	Fink design

•	 stainless steel, 
	 galvanized

•	 not suitable for
	 outdoor use

•	 matt-bronze finish

•	 for pillar candles

• 	4 sizes

VITO

estimated availability:  
calendar week 36

144169  VITO, candleholder,bronze,st.st., D.10,H.8cm 3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

144170  VITO, candleholder,bronze,st.st., D.10,H.11c 3 14,90€ 6 14,25€ 34,95€

144171  VITO, candleholder,bronze,st.st., D.10cm,H.1 3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

144168  VITO, candleholder,bronze,st.st., D.10,H.5cm 3 10,60€ 6 10,10€ 24,95€
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TIAGO

estimated availability:  
at once

159017  TIAGO, hurricane,w.holes,hammered, H.10cm,D.11cm 3 10,60€ 6 10,10€ 24,95€

159018  TIAGO, hurricane,w.holes,hammered, H.14cm,D.14cm 3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

159019  TIAGO, hurricane,w.holes,hammered, H.18cm,D.15cm 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

TIAGO

estimated availability:  
calendar week 36

• 	Fink design

•	 hammered

•	 bronze-finish, 
	 inside gold coloured

• 	emade by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	3 sizes

146076  TIAGO, lantern,bronze,hammered, H.10cm,D.11cm       3 10,60€ 6 10,10€ 24,95€

146077  TIAGO, hu rricane,bronze,hammered, H.14cm,D.14cm 3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

146078  TIAGO, lantern,bronze,hammered, H.18cm,D.15cm       2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

• 	Fink design

•	 hammered

•	 nickel-plated
	 inside silver coloured

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	3 sizes
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126047  ANTEA, bowl,ceramics,reactive glaze,red, 37x36cm,H8c 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

126046  ANTEA, bowl,ceramics,reactive glaze,red, 29x26cm,H8c 2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€

• 	ceramics

•	 red or green glaze

•	 made by hand

•	 2 sizes each

ANTEA

estimated availability:  
calendar week 36
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estimated availability:
calendar week 36

126045  ANTEA, bowl,ceramic,glazing green, 37x36cm,H8cm 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

126044  ANTEA, bowl,ceramic,glazing green, 29x26cm,H8cm 2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€

estimated availability:
 calendar week 36

• 	ceramics

•	 red or green glaze

•	 made by hand

•	 2 sizes each

127050  ANTEA, vase,ceramic,glazing,red, 23x22cm 1 51,90€ 3 49,50€ 119,00€

127049  ANTEA, vase,ceramic,glazing,green, 23x22cm 1 51,90€ 3 49,50€ 119,00€

ANTEA

ANTEA
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TRENTO

estimated availability:  
calendar week 36

115296  TRENTO, Vase,hurricane,red,transparent, H.15,D.15cm 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

115297  TRENTO, Vase,hurricane,brown,transparent, H.15,D.15c 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

• 	coloured glass

• 	mouth-blown

• 	cut and sanded by hand

•	 colour: green or red

• useable as vase
   or hurricane

•	 1 size each

KELLY

estimated availability:  
calendar week 36

115333  KELLY, tealighth.,glass,d-green,platinumrim, H.9,D.8 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

115334  KELLY, tealighth.,glass,d-red,platinumrim, H.9,D.8 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

• 	glass, mouth-blown

• 	coloured outside

• 	with platinum rim, 
	 hand-painted

•	 colour: green or red

•	 1 size each
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KELLY

MALIA

estimated availability:  
calendar week 36

114034  MALIA, bowl,red metallic, H.10,D.24cm               2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

114035  MALIA, bowl,red metallic, H.6,5,D.38cm              1 38,30€ 3 36,50€ 89,95€

• 	glass mouth-blown

•	 red, metallic 

•	 glazed outside

•	 food safe

•	 bowl, big: 
	 FLEX fits inside

•	 2 sizes

MALIA

estimated availability:  
calendar week 36

114036  MALIA, bowl,brown metallic, H.10,D.24cm             2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

114037  MALIA, bowl,brown metallic, H.6,5,D.38cm            1 38,30€ 3 36,50€ 89,95€

• 	glass, mouth-blown

•	 gold coloured

•	 glazed outside

•	 food safe

•	 bowl, big: 
	 FLEX fits inside

•	 2 sizes

158000  FLEX, candleholder ring, 4flm,St.St., D.30,H.8,3 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

158000  FLEX, candleholder ring, 4flm,St.St., D.30,H.8,3 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€
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• 	glass

•	 red or gold coloured
	 metallic

•	 glazed outside

•	 4 designs
	 2 colours

TULA
ELIKA

estimated availability:  
calendar week 36

115290  ELIKA, Vase,red metallic, H.19,D.16cm               3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

115291  ELIKA, Vase,brown metallic, H.19,D.16cm             3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

115294  TULA, Vase,red metallic, H.40,D.14cm                2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€

115295  TULA, Vase,brown metallic, H.40,D.14cm              2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€
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WANDA

estimated availability:  
calendar week 36

• 	glass

•	 red or gold coloured
	 metallic

•	 glazed outside

•	 4 designs
	 2 colours

estimated availability:  
calendar week 36

• 	glass

•	 red or gold coloured
	 metallic

•	 glazed outside

•	 4 designs
	 2 colours

TULA
ELIKA
MIO

115298  WANDA, Vase,red,metallic, H.33,D.22cm               1 33,95€ 3 32,40€ 79,95€

115299  WANDA, Vase,brown,metallic, H.33,D.22cm             1 33,95€ 3 32,40€ 79,95€

115290  ELIKA, Vase,red metallic, H.19,D.16cm               3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

115291  ELIKA, Vase,brown metallic, H.19,D.16cm             3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

115294  TULA, Vase,red metallic, H.40,D.14cm                2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€

115295  TULA, Vase,brown metallic, H.40,D.14cm              2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€

115292  MIO, Vase,red metallic, H.20,D.19cm                 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

115293  MIO, Vase,brown metallic, H.20,D.19cm               2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€
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MODENA

estimated availability:  
calendar week 36

158004  MODENA, tray,wreath,NP, D.30,H.12                   1 77,90€ 3 74,40€ 179,00€

• 	Fink design

•	 nickel-plated

•	 for pillar candles

• 	candle cups 
	 can be removed

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	2 sizes

estimated availability:  
calendar week 36

158005  MODENA, tray,wreath,NP, D.40,H.13                   1 98,90€ 2 94,40€ 229,00€

MODENA
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115319  COLORE, tealight holder,glass,moss, H.9cm,D.12cm 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

115038  COLORE, tealightholder,glass,red, H.9cm,D.12cm 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

estimated availability:
calendar week 36

• 	glass, mouth-blown

•	 mirrored inside

• 	2 new colours

COLORE

115311  JONA, tealight holder,glass,dark green, H.9,D.11cm 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

115312  JONA, tealight holder,glass,dark green, H.13,D.15cm 3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

115330  JONA, tealight holder,glass,red, H.9,D.11cm 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

115331  JONA, tealight holder,glass,red, H.13,D.15cm 3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

JONA
• 	glass, mouth-blown

•	 coloured inside

•	 hand painted
	 silver coloured rim

• 	2 new colours
	 2 sizes each

estimated availability:
calendar week 36
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170117  BENTE, placemat, cotton, red, 140x29cm              4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

170126  BENTE, napkin, cotton, red, 40x40cm                 4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

170108  BENTE, table runner, cotton, red, 140x40cm          4 16,95€ 8 16,15€ 39,95€

estimated availability:
 calendar week 36

BENTE

170116  BENTE, placemat, cotton, d-grün, 140x29cm           4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

170125  BENTE, napkin, cotton, d-green, 40x40cm             4 6,45€ 8 6,10€ 14,95€

170107  BENTE, table runner, cotton, d-green, 140x40cm      4 16,95€ 8 16,15€ 39,95€

estimated availability:
 calendar week 36

• 	100% cotton

•	 table runner,
	 place mats and napkins

• 	2 colours

BENTE
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estimated availability:  
calendar week 36

111024  PLATINUM, candy jar,w.lid,2parts, h.19,5,D.19,5     2 25,60€ 4 24,50€ 59,95€

• 	clear glass

• 	mouth-blown

• 	hand painted  
	 platinum rim and handle

•	 1 size each

CAMPO

estimated availability:  
calendar week 36

111025  PLATINUM, bowl,for 112024,glass,clear, H.12,D.19,5  2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

155046  CAMPO, charger plate,matt gold,stainless steel, D.33 3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

PLATINUM

• 	stainless steel

• 	gold coloured

•	 not 
	 food safe

•	 1 size
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BELL

estimated availability:  
calendar week 36

129024  BELL, bell,ceramic,white-gold, H.10,D.5,8cm         8 3,40€ 16 3,20€ 7,95€

• 	ceramics

•	 silver coloured or 
	 whitee glassur

•	 made by hand

•	 1 size each

BELL

estimated availability:  
calendar week 36

129025  BELL, bell,ceramic,silver, H.10,D.5,8cm             8 3,40€ 16 3,20€ 7,95€
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BANDINI
• 	Fink design

•	 nickel-plated

•	 for dinner candles

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	5 sizes

estimated availability:  
at once

158066  BANDINI, C-stand,NP .tapper c., H.42,5c 1 38,30€ 3 36,50€ 89,95€

158067  BANDINI, C-stand,NP .tapper c., H.54,5c 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

158070  BANDINI, C-stand,3-flame,tapper c., H.54cmW3 1 77,90€ 3 74,40€ 179,00€

158071  BANDINI, C-stand,5-flame,tapper c., H.54cmW30cm 1 107,90€ 2 102,90€ 249,00€

158065  BANDINI, C-stand,NP .tapper c., H.30cm 1 33,95€ 3 32,40€ 79,95€
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158537  MELODY, tealightholder,1-flm,NP, H.??,L.26,W        2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

158539  MELODY, tealightholder,2-flm,NP, H.??,L.37,W        2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€

158541  MELODY, tealightholder,3-flm,NP, H.??,L.48,W        1 38,30€ 3 36,50€ 89,95€

• 	Fink design

•	 nickel-plated, 
	 high polished surface

• 	including glasszylinder

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	unique item

• 	for tea lights

• 	4 designs

estimated availability:  
at once

158621  MELODY, tealightholder,4-flm,NP, H.11,L.58,5        1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

estimated availability:  
at once

158543  MELODY, tealightholder,1-flm,NP, H.??,L.40,W        2 25,60€ 4 24,50€ 59,95€

158547  MELODY, tealightholder,3-flm,NP, H.??,L.72,W        1 51,90€ 3 49,50€ 119,00€

158545  MELODY, tealightholder,2-flm,NP, H.??,L.56,W        1 38,30€ 3 36,50€ 89,95€

158623  MELODY, tealightholder,4-flm,NP, H.15,L.89,5,B.22   1 72,90€ 3 69,60€ 169,00€
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estimated availability:  
at once

MELODY

estimated availability:  
at once

158549  MELODY, candleholder,1-flm,NP, H.??,L.54,W.2        1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

158551  MELODY, candleholder,2-flm,NP, H.??,L.76,W.3        1 63,90€ 3 60,95€ 149,00€

158553  MELODY, candleholder,3-flm,NP, H.??,L.98,W.3        1 86,90€ 3 82,95€ 199,00€

158625  MELODY, candleholder,4-flm,NP, H.27,L.119,W.33      1 114,50€ 2 109,30€ 259,00€

158625  MELODY, candleholder,4-flm,NP, H.27,L.119,W.33      1 114,50€ 2 109,30€ 259,00€
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RAMUS

estimated availability:  
calendar week 36

158014  RAMUS, candleholder,7flm,NP, L.60,W.43,H.13,3 1 107,90€ 2 102,90€ 249,00€

• 	Fink design

•	 nickel-plated

• 	glasses separately 
	 available

•	 for tea light and 
	 pillar candle

•  candle cups 
	 can be removed/can be 
	 hung (hanging system 
	 included)

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	2 sizes

RAMUS

estimated availability:  
calendar week 36

158015  RAMUS, candleholder,7flm,NP, L.80,W.51,H.17 1 154,50€ 2 147,50€ 349,00€

138160  EZ-TOPLIGHT-ETC, glass for 138159+162+163 1 1,25€ 2,95€
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RAMUS

CEDRIC

174000  CEDRIC, Decoration tree,Mango,Metal base, L.24,B.6,5,H.40 2 25,60€ 59,95€

174001  CEDRIC, Decoration tree,Mango,Metal base, L.35,B.9,H.60 1 55,90€ 129,00€

174002  CEDRIC, Decoration tree,Mango,Metal base, L.48,B.10,H.80 1 77,90€ 179,00€

174003  CEDRIC, Decoration tree,Mango,Metal base, L.78,B.13,H.130 1 246,90€ 549,00€

• 	Fink design

•	 mango  wood,
	 aluminium foot

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	unique item

• 4 sizes

estimated availability:  
calendar week 36
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JASPER

estimated availability:  
calendar week 36

• 	Fink design

• 	glass separately available

• 	stainless steel

• 	suitable for outdoor use

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	unique item

• 	1 size

JASPERHOLYWORKER

141072  HOLYWORKER, candleholder,St.St., H.75,L.66,W.18 1 176,50€ 2 168,50€ 399,00€

112009  EZ_GORDEN, glass tube w. bottom f.158023 1 7,70€ 4 7,35€ 17,95€
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141073  HOLYDOLLY, candleholder,St.St., H.89,L.68,W.10 1 246,90€ 2 235,80€ 549,00€

JASPER

estimated availability:  
calendar week 36

• 	Fink design

• 	glass separately 
	 available

• 	stainless steel

• 	suitable for outdoor use

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	unique item

• 	1 size

JASPER

HOLYDOLLY

112009  EZ_GORDEN, glass tube w. bottom f.158023 1 7,70€ 4 7,35€ 17,95€
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• 	Fink design

•	 stainless steel, 
	 high polished

•	 suitable for outdoor use

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	6 sizes

JASPER

estimated availability:  
calendar week 36

141334  JASPER, figure,St.St., H.8,L.4,5,W.2 12 3,40€ 24 3,20€ 7,95€

141335  JASPER, figure,St.St., H.10,L.6,W.3 6 5,50€ 12 5,20€ 12,95€

141336  JASPER, figure,St.St., H.15,L.8,W.4 6 8,50€ 12 8,05€ 19,95€

141337  JASPER, figure,St.St., H.20,L.12,5,W.5 4 12,75€ 8 12,15€ 29,95€

141338  JASPER, figure,St.St., H.30,L.19,5,W.8 4 16,95€ 8 16,15€ 39,95€

141339  JASPER, figure,St.St., H.35,L.24,W.11 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€
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JASPER

estimated availability:  
calendar week 36

141004  JASPER, tealight holder,St.St., H.17,5,L.11,5,W.6 3 10,60€ 6 10,10€ 24,95€

• 	Fink design

• 	stainless steel

• 	suitable for outdoor use

• 	for tea lights

• 	1 size

JASPER

estimated availability:  
calendar week 36

• 	Fink design

•	 stainless steel, 
	 high polished

•	 suitable for outdoor use

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	6 sizes

141334  JASPER, figure,St.St., H.8,L.4,5,W.2 12 3,40€ 24 3,20€ 7,95€

141335  JASPER, figure,St.St., H.10,L.6,W.3 6 5,50€ 12 5,20€ 12,95€

141336  JASPER, figure,St.St., H.15,L.8,W.4 6 8,50€ 12 8,05€ 19,95€

141337  JASPER, figure,St.St., H.20,L.12,5,W.5 4 12,75€ 8 12,15€ 29,95€

141338  JASPER, figure,St.St., H.30,L.19,5,W.8 4 16,95€ 8 16,15€ 39,95€

141339  JASPER, figure,St.St., H.35,L.24,W.11 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€



30

141320  HOLYWORKER, candleholder,stainless steel, L.18,W.9,H 3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

141319  HOLYWORKER, candleholder,stainless steel, L.7,H.15  3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

estimated availability:
calendar week 36

• 	Fink design

•	 stainless steel, 	
	 high polished

•	 suitable for outdoor use

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	unique item

• 	for tea lights

• 	glasses separately available

• 	in 3 sizes

HOLYWORKER

141315  HOLYWORKER, figure,stainless steel, L.9,W.5,H.10    6 8,50€ 12 8,05€ 19,95€

141316  HOLYWORKER, figure,stainless steel, L.13,W.7,H.15   3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

141317  HOLYWORKER, figure,stainless steel, L.18,W.9,H.20   3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

141318  HOLYWORKER, figure,stainless steel, L.24,W.13,H.30  1 38,30€ 3 36,50€ 89,95€

141314  HOLYWORKER, figure,stainless steel, L.6,W.4,H.8     6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

estimated availability:
calendar week 36

• 	Fink design

•	 stainless steel, 
	 high polished

•	 suitable for outdoor use

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	unique item

• 	5 sizes

141321  HOLYWORKER, candleholder,stainless steel, L.25,W.13, 1 38,30€ 3 36,50€ 89,95€

HOLYWORKER
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141331  MINI HOLYDOLLY, candleholder,NP, H.11,5cm           3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

141333  BABY HOLYWORKER, figurine,GB,NP., H.6cm             3 10,60€ 6 10,10€ 24,95€

142703  HOLYDOLLY, candleholder,silver-p, H14,5cm, L 3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

123915  CANDLE, candle cream, L.19cm,D.2,1cm 36 1,05€ 72 0,95€ 2,50€

123916  CANDLE, candle,red, L.19cm,D.2,1cm                  36 1,05€ 72 0,95€ 2,50€

141330  MINI HOLYWORKER, candleholder,NP, H.10cm            3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

• 	Fink design

•	 nickel-plated

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	unique item

141330  MINI HOLYWORKER, candleholder,NP, H.10cm            3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

141333  BABY HOLYWORKER, figurine,GB,NP., H.6cm             3 10,60€ 6 10,10€ 24,95€

estimated availability:
calendar week 36

estimated availability:
calendar week 36



32

• 	glass

•	 red or gold coloured
	 metallic

•	 glazed outside

•	 4 designs
	 2 colours

TULA
ELIKA

estimated availability:  
calendar week 36

115290  ELIKA, Vase,red metallic, H.19,D.16cm               3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

115291  ELIKA, Vase,brown metallic, H.19,D.16cm             3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

115294  TULA, Vase,red metallic, H.40,D.14cm                2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€

115295  TULA, Vase,brown metallic, H.40,D.14cm              2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€
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WANDA

estimated availability:  
calendar week 36

• 	glass

•	 red or gold coloured
	 metallic

•	 glazed outside

•	 4 designs
	 2 colours

estimated availability:  
calendar week 36

• 	glass

•	 red or gold coloured
	 metallic

•	 glazed outside

•	 4 designs
	 2 colours

TULA
ELIKA
MIO

115298  WANDA, Vase,red,metallic, H.33,D.22cm               1 33,95€ 3 32,40€ 79,95€

115299  WANDA, Vase,brown,metallic, H.33,D.22cm             1 33,95€ 3 32,40€ 79,95€

115290  ELIKA, Vase,red metallic, H.19,D.16cm               3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

115291  ELIKA, Vase,brown metallic, H.19,D.16cm             3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

115294  TULA, Vase,red metallic, H.40,D.14cm                2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€

115295  TULA, Vase,brown metallic, H.40,D.14cm              2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€

115292  MIO, Vase,red metallic, H.20,D.19cm                 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

115293  MIO, Vase,brown metallic, H.20,D.19cm               2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€
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MALIA

estimated availability:  
calendar week 36

114034  MALIA, bowl,red metallic, H.10,D.24cm               2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

114035  MALIA, bowl,red metallic, H.6,5,D.38cm              1 38,30€ 3 36,50€ 89,95€

• 	glass, mouth-blown

•	 red, metallic 

•	 glazed outside

•	 food safe

•	 bowl, big:
	 FLEX fits inside

•	 2 sizes

MALIA

estimated availability:  
calendar week 36

114036  MALIA, bowl,brown metallic, H.10,D.24cm             2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

114037  MALIA, bowl,brown metallic, H.6,5,D.38cm            1 38,30€ 3 36,50€ 89,95€

• 	glass, mouth-blown

•	 gold coloured 

•	 glazed outside

•	 food safe

•	 bowl, big
	 FLEX fits inside

•	 2 sizes

158000  FLEX, candleholder ring, 4flm,St.St., D.30,H.8,3 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

158000  FLEX, candleholder ring, 4flm,St.St., D.30,H.8,3 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€
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MALIA

• 	glass

• 	mouth-blown

• 	foiled inside

• 	silver coloured 
	 antique finish

•	 3 sizes

MARY

estimated availability:  
calendar week 36

141341  MARY, hurricane,glass,antique silver, D.18,H.18 3 14,90€ 6 14,25€ 34,95€

141342  MARY, hurricane,glass,antique silver, D.25,H.25 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

141340  MARY, hurricane,glass,antique silver, D.12,5 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

126028  LENTA, leaf bowl,ceramic,goldcol., 34x20x7cm        2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

126027  LENTA, leaf bowl,ceramic,goldcol., 24x15x5cm        3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

estimated availability:
calendar week 36

• 	Fink design

•	 ceramics

•	 matt, gold coloured

•  made by hand in
	 extensive handicraft

• 	in 2 sizes

LENTA
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158002  FLEX, candleholder ring, 4flm,St.St., D.40,H.9,5 1 55,90€ 3 53,30€ 129,00€

158003  FLEX, wreath,4flm,NP, D.52 1 123,50€ 2 117,90€ 349,00€

156001  FLEX, bowl,NP, D.52,H.5                             1 81,90€ 3 78,20€ 189,00€

estimated availability:
calendar week 36

FLEX

156000  FLEX, bowl,NP, D.38,H.4                             1 55,90€ 3 53,30€ 129,00€

158000  FLEX, candleholder ring, 4flm,St.St., D.30,H.8,3 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

158001  FLEX, wreath,4flm,NP, D.38 1 86,90€ 3 82,95€ 199,00€

• 	Fink design

•	 nickel-plated

• 	glasses separately available

• 	combination: bowl and
	 advent wreath/candle
	 holder

• 	bowl and candleholder
	 can be used separately

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	2 sizes

estimated availability:
calendar week 36

FLEX

138160  EZ-TOPLIGHT-ETC, glass for 138159+162+163 1 1,25€ 2,95€
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156069  LUCILE, bowl,bronze,inside gold, H.17,D.29 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

156068  LUCILE, bowl,bronze,inside gold, H.11,D.19 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

• 	Fink design

•	 bronze inish 

•	 not 
	 food safe

•	 inside gold coloured

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	2 sizes

lucile

156101  LUCILE, bowl, nickel-plated, inside red, H.17,D. 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

156053  LUCILE, bowl, NP Inside gold, H.11,D 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

156054  LUCILE, bowl, NP Inside gold, H.17,D 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

156100  LUCILE, bowl,nickel-plated, inside red, H.11,D. 2 21,35€ 4 20,40€ 49,95€

estimated availability:
calendar week 36

• 	Fink design

•	 nickel-plated

•	 inside gold coloured

•	 not 
	 food safe

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	2 sizes each

lucile

estimated availability:  
calendar week 36
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126047  ANTEA, bowl,ceramics,reactive glaze,red, 37x36cm,H8c 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

126046  ANTEA, bowl,ceramics,reactive glaze,red, 29x26cm,H8c 2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€

• 	ceramics

•	 red or 
	 green glaze

•	 made by hand

•	 2 sizes

ANTEA

estimated availability:  
calendar week 36
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estimated availability:
calendar week 36

126045  ANTEA, bowl,ceramic,glazing green, 37x36cm,H8cm 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

126044  ANTEA, bowl,ceramic,glazing green, 29x26cm,H8cm 2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€

estimated availability:
calendar week 36

• 	ceramics

•	 red or 
	 green glaze

•	 made by hand

•	 2 sizes
	 2 colours

127050  ANTEA, vase,ceramic,glazing,red, 23x22cm 1 51,90€ 3 49,50€ 119,00€

127049  ANTEA, vase,ceramic,glazing,green, 23x22cm 1 51,90€ 3 49,50€ 119,00€

ANTEA

ANTEA
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ALDO

146075  ALDO, lantern with glass,matt gold, H.24,D.27,5cm   2 29,70€ 4 28,40€ 69,95€

estimated availability:  
calendar week 36

• 	Fink design

•	 hammered
	
•	 suitable for outdoor use

• 	matt, gold coloured

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	unique item

• 	1 size

CAMPO

estimated availability:  
calendar week 36

155046  CAMPO, charger plate,matt gold,stainless steel, D.33 3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

• 	stainless steel

• 	gold coloured

•	 not 
	 food safe

•	 1 size
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158511  BARDINO, wreath,NP      , H.8,D     .26             1 81,90€ 3 78,20€ 189,00€

158513  EZ-BARDINO, wreath,NP   ,w.        glass, H.        1 154,50€ 2 147,50€ 349,00€

184086  BARDINO, D.30,inkl. Dekokranz 1 103,25€ 239,00€

184088  BARDINO, D.40,inkl. Dekokranz 1 167,50€ 379,00€

estimated availability:  
at once

estimated availability:  
at once

BARDINO

BARDINO

158511  BARDINO, wreath,NP      , H.8,D     .26             1 81,90€ 3 78,20€ 189,00€

158513  EZ-BARDINO, wreath,NP   ,w.        glass, H.        1 154,50€ 2 147,50€ 349,00€

184080  PETITBOUQUET, Amaryllis,dark red 4 8,50€ 19,95€
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• 	Fink design

•	 nickel-plated, hammered

•	 inside gold coloured
 

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	3 sizes

CAVA

estimated availability:  
calendar week 36

159057  CAVA, hurricane,6flm,NP,inside gold,w.glass 1 132,50€ 2 126,50€ 299,00€

159059  CAVA, hurricane,7flm,NP,inside gold,w.glass 1 224,90€ 2 214,80€ 499,00€

159055  CAVA, hurricane,5flm,NP,inside gold,w.glass 1 77,90€ 3 74,40€ 179,00€
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estimated availability:
calendar week 36

156123 *AUS CAVA, bowl,nickel-plated,inside gold, 70x20x9cm     1 55,90€ 3 53,30€ 129,00€

156122 *AUS CAVA, bowl,nickel-plated,inside gold,50x14x6,5 cm  1 33,95€ 3 32,40€ 79,95€

cava
• 	Fink design

•	 nickel-plated, hammered

•	 inside gold coloured

•	 not 
	 food safe

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	2 sizes

159055  CAVA, hurricane,5flm,NP,inside gold,w.glass 1 77,90€ 3 74,40€ 179,00€

estimated availability:  
calendar week 36
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145056  CORONA, w reath,candlestand,MG, D.40 1 167,50€ 2 159,90€ 379,00€

estimated availability:  
calendar week 36

CORONA
• 	Fink design

•	 finish: matt-gold

•	 for pillar candles

• 	candle cups 
	 can be removed

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	1 size

145057  CORONA, w reath,candlestand,MB, D.40 1 167,50€ 2 159,90€ 379,00€

112191  EZ-GLASSTUBE, f.Corona 127191, H.36cm 1 38,30€ 3 36,50€ 89,95€

estimated availability:  
calendar week 36

CORONA
• 	Fink design

•	 finish: matt-bronze

•	 for pillar candles

• 	candle cups 
	 can be removed

• 	glasses separately 
	 available

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	1 size
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141343  MARY, hanger,glass,antique silver, H.15,L.9,W.9 12 4,25€ 24 4,00€ 9,95€

141344  MARY, hanger,glass,antique silver, H.30,L.19,5,W.19, 3 16,95€ 6 16,15€ 39,95€

estimated availability:  
calendar week 36

• 	glass

•	 finish in antique-silver

• 	without suspension

•	 2 sizes

MARY
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• 	Fink design

• 	glasses separately 
	 available

•	 nickel-plated

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft, 	
	 hammered

•	 can be used as vase or
	 candle holder, as it is 
	 delivered with a 
	 separate stainless steel
	 vase insert

• 	unique item

• 	4 sizes

CARUS

estimated availability:  
calendar week 36

144160  CARUS, hurricane,vase,NP, H.88,D.30 1 132,50€ 2 126,50€ 299,00€

144161  CARUS, hurricane,vase,NP, H.115,D.30 1 176,50€ 2 168,50€ 399,00€

144162  CARUS, hurricane,vase,NP, H.135,D.30 1 224,90€ 2 214,80€ 499,00€

144163  CARUS, hurricane,vase,NP, H.152,D.30                1 269,90€ 2 257,70€ 599,00€

112009  EZ_GORDEN, glass tube w. bottom f.158023 1 7,70€ 4 7,35€ 17,95€
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estimated availability: 
calendar week 36

• 	Fink design

• 	base and candle cups
	 aluminium, nickel-plated

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft, 	
	 hammered 

•	 including hanging
	 system and decoration
	 bowls

• 	stand separately
	  available

• 	unique item

158510  EZ-BELLANI, wreath,NP, H.24,D.51 1 292,80€ 2 279,70€ 649,00€

BELLANI

158528  BELLANI, wreath,nickel plated,w.glass,suspension, D.5 1 314,90€ 2 299,90€ 699,00€

168127  BELLANI, stand f. 158510,NP, H.160,D.30 1 224,90€ 2 214,80€ 499,00€

BELLANI as floor candleholder, including glasses

BELLANI as ceiling candleholder

BELLANI as decoration, glasses separately available

112034  EZ_NAPA, glasstube w. bottom, H.24cm,D.14,7cm 1 10,60€ 6 10,10€ 24,95€
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• 	Fink design

•	 aluminium, mango wood

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	unique item

• 	2 sizes

ALTONA

estimated availability:  
calendar week 36

174004  ALTONA, 4er Etagere,Mango,Metall-St., H.140,D.75 1 314,90€ 699,00€174004  ALTONA, 4er Etagere,Mango,Metall-St., H.140,D.75 1 314,90€ 699,00€

174005  ALTONA, 5er Etagere,Mango,Metall-St., H.175,D.90 1 409,90€ 899,00€
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• 	Fink design

•	 mango wood

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	unique item

• 4 sizes

CLARICE

estimated availability:  
calendar week 36

174006  CLARICE, Decoration tree,Mango, L.18,B.7,H.18 6 8,50€ 19,95€

174007  CLARICE, Decoration tree,Mango, L.28,B.8,H.28 2 21,35€ 49,95€

174008  CLARICE, Decoration tree,Mango, L.48,B.12,H.48 1 55,90€ 129,00€

174009  CLARICE, Decoration tree,Mango, L.88,B.20,H.88 1 246,90€ 549,00€
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• 	Fink design

•	 stainless steel

•	 suitable for outdoor use

•	 hanger usable as	
	 table decoration

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft, 	
	 hammered

• 	unique item

• 	hanger: 2 sizes
	 hurricane: 1 size

CARUS

estimated availability:  
calendar week 36

141042  ZAPPO, hanger,St.St.ham., D.15,H.3 12 4,25€ 24 4,00€ 9,95€

141043  ZAPPO, hanger,St.St.ham., D.22,5,H.5 6 8,50€ 12 8,05€ 19,95€

141044  ZAPPO, hurricane,St.St.ham., D.22,5 2 25,60€ 4 24,50€ 59,95€

ZAPPO

Attention: Hurricane 
consists of glass plus  2 
hangers  141043
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LUCY

estimated availability:  
calendar week 36

141074  LUCY, tealighth.,Star,St.St., D.8,H.8 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

141075  LUCY, tealighth.,Triangle.St., D.8,H.8 6 6,45€ 12 6,10€ 14,95€

• 	Fink design

•	 stainless steel

•	 suitable for outdoor use

• 	made by hand 		
 	 in extensive handicraft

158638  LUCY, hang.tealighth.,Star,st.steel, D.12,5, 3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

158636  LUCY, tealighth.round,star,st.st., D.12,H.9, 3 10,60€ 6 10,10€ 24,95€

estimated availability:
calendar week 36

LUZY
• 	Fink design

•	 stainless steel

•	 suitable for outdoor use

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft



52

•	 high quality
	 artificial flowers

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft 

•	 partly with natural feel	
	 (Real Touch)

GARCAO

Item no. Description Qty. Price/pc. Total

188118 ZAPFENZWEIG/braun,klein/H.42cm 1 4,25 € 4,25 €

188117 BEERENZWEIG/red/H.33cm 1 3,40 € 3,40 €

185092 STECHPALME/grün/H.39cm 1 7,25 € 7,25 €

183282 AMARYLLIS/dark red/H.50cm 1 3,40 € 3,40 €

186332 ZWEIG/Kiefer,frosted,grün-white/30cm 1 2,95 € 2,95 €

186321 KIEFER/Zweig,grün/H.55cm 1 5,50 € 5,50 €

Single flowers: Total: 26,75 €

184073 GARCAO/Strauss,Amaryllis,d-red/H.30,D.30cm Price/bouquet 25,60 €

 We recommend: vases LOSONE RRP: 59,95 €

estimated availability:  
at once
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GARCAO
•	 high quality
	 artificial flowers

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft 

•	 partly with natural feel 	
	 (Real Touch)

GERADA

Item no. Description Qty. Price/pc. Total

186204 BLÄTTERZWEIG/Tealeaf,grün-weiss-gewischt/H.53cm 1 3,40 € 3,40 €

186332 ZWEIG/Kiefer,frosted,grün-white/30cm 1 2,95 € 2,95 €

180372 ROSE/RealTouch,white/H.68cm 1 4,25 € 4,25 €

183274 AMARYLLIS/Caprice,weiss-hellgrün/H.49cm 1 5,50 € 5,50 €

186340 ZWEIG/Wollziest,grün-white,Glitter/70cm 1 4,25 € 4,25 €

181330 CHRISTROSE/white/H.35,5cm 1 2,60 € 2,60 €

186322 KIEFER/Zweig,grey-grün/H.55cm 1 5,50 € 5,50 €

Single flowers: Total: 28,45 €

184074 GERADA/Strauss,Amaryllis,white/H.35,D.35cm Price/bouquet 29,70 €

 We recommend: vases VARESE RRP: 69,95 €

estimated availability:  
at once
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•	 high quality
	 artificial flowers

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft 

•	 partly with natural feel 	
	 (Real Touch)

GALANT

Item no. Description Qty. Price/pc. Total

183282 AMARYLLIS/dark red/H.50cm 3 3,40 € 10,20 €

183179 MAGNOLIENKNOSPENZWEIG/dunkelbraun/H.101,5cm 1 7,25 € 7,25 €

185424 BLÄTTERZWEIG/Ziest,grün-beflockt/H.70cm 1 4,25 € 4,25 €

186324 KIEFER/Zweig,grey-grün/H.70cm 1 10,60 € 10,60 €

185532 EUCALYPTUSZWEIG/Schnee,grün/H.85cm 1 6,45 € 6,45 €

185150 GALAX/Blatt,grün-white/H.85cm 3 7,70 € 23,10 €

Einzelrispen: Total: 61,85 €

184075 GALANT/Strauss,Amaryllis,red/H.80,D.50cm Price/bou- 55,90 €

 We recommend: vases WANDA RRP: 129,00 €

estimated availability:  
at once
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•	 high quality
	 artificial flowers

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft 

•	 partly with natural feel 	
	 (Real Touch)

SNOW

estimated availability:  
at once

Item no. Description Qty. Price/pc. Total

181875 HORTENSIE/Isabella,weiss,schnee/H.68cm 1 5,10 € 5,10 €

186205 BUCHSZWEIG/grün-weiss-gewischt/H.73cm 1 5,50 € 5,50 €

186322 KIEFER/Zweig,grey-grün/H.55cm 1 5,50 € 5,50 €

186332 ZWEIG/Kiefer,frosted,grün-white/30cm 1 2,95 € 2,95 €

188114 EUCALYPTUSZWEIG/grün/H.85cm 1 6,45 € 6,45 €

Einzelrispen: Total: 25,50 €

184076 SNOW/Strauss,Hortensie,white/H.35,D.35cm Price/bou- 25,60 €

 We recommend: vases VARESE RRP: 59,95 €
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•	 high quality
	 artificial flowers

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft 

•	 partly with natural feel 	
	 (Real Touch)

CAPILO

Item no. Description Qty. Price/pc. Total

180068 ROSE/Lilly,red/H.40cm 2 2,95 € 5,90 €

181943 HORTENSIE/Camilla,bordeaux-grün/H.33cm 1 3,40 € 3,40 €

185092 STECHPALME/grün/H.39cm 1 7,25 € 7,25 €

188116 BEERENZWEIG/burgund/H.33cm 1 3,40 € 3,40 €

185406 HOSTA/Blatt,6erSet,grün/H.32,D.10cm 1 2,15 € 2,15 €

Einzelrispen: Total: 22,10 €

184079 CAPILO/Strauss,Rose,red/H.30,D.30cm Price/bou- 21,35 €

 We recommend: vases MOON RRP: 49,95 €

estimated availability:  
at once
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184077  PETITBOUQUET, Lilly,red, H.15,B.20cm                6 8,50€ 19,95€

184078  PETITBOUQUET, red-brown, H.15,B.20cm                6 8,50€ 19,95€

estimated availability:  
at once

PETIT

estimated availability:  
at once

PETIT
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181330  HELLEBORES, white, H.35,5cm 24 2,60€ 48 2,40€ 5,95€

185092  HOLLY, greend, H.39cm 12 7,25€ 24 6,90€ 16,95€

➀
➁

➀ ➁

188117  BERRYTWIG, red, H.33cm 12 3,40€ 24 3,20€ 7,95€

➀

188118  CONETWIG, brown,small, H.42cm 36 4,25€ 72 4,00€ 9,95€

➀

➀
➁

185093  THISTLE, green, H.44cm 24 3,40€ 48 3,20€ 7,95€

185094  THISTLE, cream, H.44cm 24 3,40€ 48 3,20€ 7,95€

185095  THISTLE, purple, H.44cm 24 3,40€ 48 3,20€ 7,95€

➀
➁
➂

➀ ➁ ➂

188116  BERRYTWIG, burgundy, H.33cm 12 3,40€ 24 3,20€ 7,95€

➀
➁

➁➀

188115  BERRYTWIG, cream, H.33cm 12 3,40€ 24 3,20€ 7,95€
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181875  HYDRANGEA, Isabella,white,snowed, H.68cm 12 5,10€ 24 4,80€ 11,95€➀
➁

➀

184241  BOUQUET, gypsophila,white, 30cm 12 12,75€ 29,95€

185090  BOUQUET, gypsophila,burgundy, H.30cm 12 12,75€ 29,95€
➀
➁

➀ ➁

185082  BERRYTWIG, lonicera,creme-pink, H.33cm 12 3,40€ 24 3,20€ 7,95€

185083  BERRYTWIG, lonicera,green-amaranth, H.33cm 12 3,40€ 24 3,20€ 7,95€
➀
➁

➀ ➁

185091  BOUQUET, gypsophila,red, H.30cm 12 12,75€ 29,95€
➀
➁

➀ ➁

185089  BERRYTWIG, lonicera,green-blue, H.3cm 12 2,95€ 24 2,75€ 6,95€

181943  HYDRANGEA, Camilla,bordo,green, H.33cm 12 3,40€ 24 3,20€ 7,95€

➁
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180370  ROSE, w.two leafs,red, H.66cm 12 4,25€ 24 4,00€ 9,95€

180371  ROSE, w.two leafs,purple-black, H66cm 12 4,25€ 24 4,00€ 9,95€
➀
➁

➀ ➁

186098  SNOWBERRY, twig,white,green, 90cm                   3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

➀

185145  LEAF, white spray, H.98cm 12 10,60€ 24 10,10€ 24,95€

185142  LEAF, brown, H.70cm                                 24 4,25€ 48 4,00€ 9,95€
➀
➁

➀

➁➀

185143  MIMOSA, burgundy, H.82cm                            24 4,25€ 48 4,00€ 9,95€

➀
➁

185532  EUCALYPTUS, twig,snowed,green, H.85cm 12 6,45€ 24 6,10€ 14,95€

188114  EUCALYPTUS, twig, green, H.85cm                     12 6,45€ 24 6,10€ 14,95€
➀
➁

➀ ➁
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180283  ROSE, real touch,Leah,darkred, H.74cm 12 3,55€ 9,95€

183107  ALLIUM, white,glitter, H.76cm 12 5,50€ 24 5,20€ 12,95€
➀
➁

➀ ➁

183282  AMARYLLIS, darkred, H.50cm 12 3,40€ 24 3,20€ 7,95€
➀
➁

➀ ➁

183009  HYDRANGEA, w. 2 leaves,dark red, H.68cm 12 5,50€ 24 5,20€ 12,95€

183010  HYDRANGEA, w. 2 leaves,purple-black, H.68cm 12 5,50€ 24 5,20€ 12,95€
➀
➁

➀ ➁

181327  AMARYLLIS, dark lila, H.50cm                        12 3,40€ 24 3,20€ 7,95€

183273  AMARYLLIS, Caprice,white, H.49cm 12 5,50€ 24 5,20€ 12,95€
➀
➁

➀ ➁

183274  AMARYLLIS, Caprice,white green, H.49cm 12 5,50€ 24 5,20€ 12,95€
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➀
➁

181993  HELLEBORES, burgundy-white, H.33cm 24 2,60€ 48 2,40€ 5,95€

181994  HELLEBORES, mauve-green, H.33cm                     24 2,60€ 48 2,40€ 5,95€

➀
➁

➀ ➁

181995  HELLEBORES, olive-green, H.33cm 24 2,60€ 48 2,40€ 5,95€

➀

185738  FIRTWIG, noble,green, H.48cm 12 4,25€ 24 4,00€ 9,95€

➀
➁

➁

186323  PINE, twig,green, H.70cm 6 10,60€ 12 10,10€ 24,95€

➀

186267  PINETWIG, green-snow, H.62cm 6 8,50€ 12 8,05€ 19,95€➀
➁

➀ ➁

186332  TWIG, pine,green-white, H.30cm 24 2,95€ 48 2,75€ 6,95€

183184  MAGNOLIA, budtwig,green,brown, H101cm 12 5,50€ 24 5,20€ 12,95€

➁
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186230  APPLELEAF, twig,green-white, H.41cm 12 2,95€ 24 2,75€ 6,95€

186204  TEALEAF, twig,green-white, H.53cm 24 3,40€ 48 3,20€ 7,95€

➀
➁

➀ ➁

185424  LEAFTWIG, betony,green,flocked, H.70cm 24 4,25€ 48 4,00€ 9,95€

186205  BUXUSTWIG, green-white, H.73cm 12 5,50€ 24 5,20€ 12,95€

➀ ➁

185150  GALAX, leaf,green-white, H.85cm 12 7,70€ 24 7,35€ 17,95€

186340  TWIG, green-white, H.70cm 24 4,25€ 48 4,00€ 9,95€➀
➁

➀ ➁

➀

188107  EUCALYTPUS, twig w. berrys, green-iced, H.87 12 16,50€ 24 15,70€ 38,95€➀
➁ 185144  BRANCH, green, H.106cm 6 9,80€ 12 9,35€ 22,95€

➁

➀
➁



64

185136  ECHEVERIA, leaf,green-brown, D.8cm 24 5,50€ 48 5,20€ 12,95€

185137  ECHEVERIA, leaf,green-brown, D.9,5cm                12 6,45€ 24 6,10€ 14,95€

➀
➁

➀ ➁

185140  ECHEVERIA, green, H.29cm                            12 7,25€ 24 6,90€ 16,95€

➀
➁

➁

185139  ECHEVERIA, purple-green, H.29cm 12 7,25€ 24 6,90€ 16,95€

185147  LEAF, velvet,red-brown, H.82cm 12 5,95€ 24 5,65€ 13,95€

➀
➁

➀

➁

188102  TWIG, brown,large, H.38cm 24 2,60€ 48 2,40€ 5,95€

➀

185388  ALOEVERA, green-red, H.21cm 12 3,40€ 24 3,20€ 7,95€➀
➁

➀ ➁

185135  ECHEVERIA, leaf,green-brown, D.9cm 10 3,40€ 20 3,20€ 7,95€
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185141  ECHEVERIA, red-green, H.29cm                        12 7,25€ 24 6,90€ 16,95€

185391  SUCCULENT, green, H.24cm 18 2,95€ 36 2,75€ 6,95€

➀
➁

➀ ➁

188112  PASTURE, twig w. moss,brown-green, 25x30cm          6 16,95€ 12 16,15€ 39,95€

➀

185387  ALOEVERA, green, H.21cm 12 3,40€ 24 3,20€ 7,95€

➀
➁

➁

184078  PETITBOUQUET, red-brown, H.15,B.20cm                6 8,50€ 19,95€

PETIT
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HOLYWORKER
STAR

141305  HOLYWORKER, hanger,stainless steel, L.10,B.0,5,H.11 12 4,25€ 24 4,00€ 9,95€

141306  HOLYWORKER, hanger,stainless steel, L.15,B.0,5,H.15 6 8,50€ 12 8,05€ 19,95€

141307  HOLYWORKER, hanger,stainless steel, L.20,B.0,5,H.21 3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

141308  STAR, hanger,stainless steel, L.10,B.0,5,H.11 12 4,25€ 24 4,00€ 9,95€

141309  STAR, hanger,stainless steel, L.15,B.0,5,H.15 6 8,50€ 12 8,05€ 19,95€

141310  STAR, hanger,stainless steel, L.20,B.0,5,H.21 3 12,75€ 6 12,15€ 29,95€

estimated availability:  
calendar week 36

• 	Fink design

• 	stainless steel

• 	suitable for outdoor use

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	unique item

• 	3 sizes each
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estimated availability:
calendar week 36

• 	ceramics

•	 white glaze

•	 made by hand

•	 1 size each

STAR
TREE

129028  STAR, hanger,ceramic,white-gold, 4,5x4,5cm,T.2,5cm  12 1,75€ 24 1,60€ 3,95€

129029  TREE, hanger,ceramic,white-gold, H.8cm,D.4cm        12 2,15€ 24 1,95€ 4,95€

estimated availability:  
calendar week 36

129024  BELL, bell,ceramic,white-gold, H.10,D.5,8cm         8 3,40€ 16 3,20€ 7,95€

• 	ceramics

•	 silver coloured or 
	 white glaze

•	 made by hand

•	 1 size each

BELL

129025  BELL, bell,ceramic,silver, H.10,D.5,8cm             8 3,40€ 16 3,20€ 7,95€
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ZANDRA

estimated availability:  
calendar week 36

• 	Fink design

• 	stainless steel

• 	suitable for outdoor use

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	unique item

• 	je 3 sizes

141110  ZANDRA, hanger,Star,St.St.,ham., D.10,W.3 12 4,25€ 24 4,00€ 9,95€

141111  ZANDRA, hanger,Star,St.St.,ham., D.14,W.5 4 8,50€ 8 8,05€ 19,95€

141112  ZANDRA, hanger,Star,St.St.,ham., D.19,W.6,5 4 12,75€ 8 12,15€ 29,95€

JASPER

141077  JASPER, hanger,St.St., H.10 12 4,25€ 24 4,00€ 9,95€

141078  JASPER, hanger,St.St., H.15 6 8,50€ 12 8,05€ 19,95€

141079  JASPER, hanger,St.St., H.30 4 16,95€ 8 16,15€ 39,95€
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141125  VERA, hanger,round,St.St.,ham, D.6,5 12 3,40€ 24 3,20€ 7,95€

SVEA

estimated availability:  
calendar week 36

estimated availability:  
calendar week 36

VERA

TESS

141124  TESS, hanger,ice crystal,St.St., D.10 12 4,25€ 24 4,00€ 9,95€

141123  SVEA, hanger,Snowflake,St.St., D.11 12 4,25€ 24 4,00€ 9,95€

• 	Fink design

• 	stainless steel

• 	suitable for outdoor use

• 	made by hand 		
	 in extensive handicraft

• 	unique item

• 	1 size each
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NOEL

estimated availability:  
calendar week 36

151089  NOEL, hanger,star,silver, 9x9cm                     36 1,75€ 72 1,60€ 3,95€

estimated availability:  
calendar week 36

NOEL

151085  NOEL, hanger,tree,silver, 9x9cm                     36 1,75€ 72 1,60€ 3,95€
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NATALE

SANTONOEL

151090  CRYSTAL, hanger,flake,silver, 10,5x12cm             24 2,95€ 48 2,75€ 6,95€

151091  SANTO, hanger,star,silver, 11,4x11,7cm              24 2,95€ 48 2,75€ 6,95€

CRYSTAL

estimated availability:  
calendar week 36

estimated availability:  
calendar week 36

151092  NATALE, hanger,tree,silver, 9x9cm                   24 1,75€ 48 1,60€ 3,95€

NATALE
151087  NATALE, hanger,star,silver, 9x9cm                   36 1,75€ 72 1,60€ 3,95€

NOEL
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BECCO

151084  BECCO, hanger,tree,silver, 9x9cm                    36 1,75€ 72 1,60€ 3,95€

estimated availability:  
calendar week 36
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151088  COSA, hanger,star,silver, 8,5x8,5cm                 36 1,75€ 72 1,60€ 3,95€

MERRY
151086  MERRY, hanger,star,silver, 9x9cm                    36 1,75€ 72 1,60€ 3,95€

estimated availability:  
calendar week 36

estimated availability:  
calendar week 36

COSA
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GEBÜRSTET

Pillar candle
dipped
Metallic
H10cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 50h

Pillar candle
dipped 
Metallic
H15cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 80h

Pillar candle
dipped 
Metallic
H20cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 110h

Pillar candle
dipped 
Metallic
H25cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 145h

Pillar candle
dipped 
Metallic
H30cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 180h

Dinner candle
dipped
metallic
H25cm / D3cm
Burning durat. 
ca. 15h

Titan candle
dipped
metallic
H12cm / D4cm
Burning durat. 
ca. 15h

Titan candle
dipped
metallic
H20cm / D4cm
Burning durat. 
ca. 25h

Titan candle
dipped
metallic
H40cm / D4cm
Burning durat. 
ca. 55h

8        3,80€
16        3,60€

RRP        8,95€

6        4,70€
12        4,40€

RRP        10,95€

6        5,95€
12        5,65€

RRP        13,95€

6        7,25€
12        6,90€

RRP       16,95€

6        8,50€
12        8,05€

RRP       19,95€

24      2,15€
48      1,95€

RRP       4,95€

12        2,60€
24        2,40€

RRP       5,95€

12        4,25€
24        4,00€

RRP       9,95€

6        5,95€
12        5,65€

RRP       13,95€

white
123844

white
123836

white
123837

white
123838

white
123839

white
123840

white
123841

white
123842

white
123843

silver
123713

silver
123723

silver
123733

silver
123703

gold
123245

gold
123246

gold
123247

gold
123248

gold
1232590

gold
123264

gold
123260

gold
123262

gold
123263

stone
123810

stone
123757

stone
123758

stone
123759

stone
123760

stone
123761

stone
123762

stone
123763

stone
123764

rose
123150

rose
123151

rose
123152

rose
123153

rose
123154

rose
123166

rose
123167

rose
123168

rose
123169

red
123813

red
123781

red
123782

red
123783

red
123784

red
123785

red
123786

red
123787

red
123788

dark red
123814

dark red
123789

dark red
123790

dark red
123791

dark red
123792

dark red
123793

dark red
123794

dark red
123795

dark red
123796

icewater
123851

icewater
123852

icewater
123853

icewater
123854

icewater
123855

icewater
123850

icewater
123856

icewater
123857

icewater
123858

blueberry
123821

blueberry
123822

blueberry
123823

blueberry
123824

blueberry
123825

blueberry
123820

blueberry
123826

blueberry
123827

blueberry
123828

grey
123741

grey
123742

grey
123743

grey
123744

grey
123745

grey
123740

grey
123746

grey
123747

grey
123748

black
123812

black
123773

black
123774

black
123775

black
123776

black
123777

black
123778

black
123779

black
123780
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SHINY

Pillar candle
dipped
shiny
H10cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 50h

Pillar candle
dipped 
shiny
H15cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 80h

Pillar candle
dipped 
shiny
H20cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 110h

Pillar candle
dipped 
shiny
H25cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 145h

Pillar candle
dipped 
shiny
H30cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 180h

Pillar candle
dipped gebürs-
tet
H10cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 50h

Pillar candle
dipped gebürs-
tet
H15cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 80h

Pillar candle
dipped gebürs-
tet 
H20cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 110h

Pillar candle
dipped gebürs-
tet 
H25cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 145h

8        3,80€
16        3,60€

RRP        8,95€

6        4,70€
12        4,40€

RRP        10,95€

6        5,95€
12        5,65€

RRP        13,95€

6        7,25€
12        6,90€

RRP       16,95€

6        8,50€
12        8,05€

RRP       19,95€

8       4,70€
16        4,40€

RRP        10,95€

6        5,50€
12        5,20€

RRP        12,95€

6        6,80€
12        6,45€

RRP        15,95€

6        7,95€
12        7,50€

RRP       18,95€

silk
123141

silk
123142

silk
123143

silk
123144

silk
123145

gold
123272

gold
123273

gold
123274

gold
123275

perlmutt
123173

perlmutt
123174

perlmutt
123175

perlmutt
123176

perlmutt
123177

stone
123190

stone
123191

stone
123192

stone
123193

red
123136

red
123137

red
123138

red
123139

red
123140

red
123178

red
123179

red
123180

red
123181

bordeaux
123115

bordeaux
123116

bordeaux
123117

bordeaux
123118

bordeaux
123119

bordeaux
123182

bordeaux
123183

bordeaux
123184

bordeaux
123185

blueberry
123186

blueberry
123187

blueberry
123188

blueberry
123189

grey
123194

grey
123195

grey
123196

grey
123197
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GLAMOUR

123233  CANDLE, candle,glamour,silver, 150x70mm             4 10,60€ 8 10,10€ 24,95€

117009  SALENTO, candlehold.f.pillar,silv., D.16cm,H.7cm 1 42,50€ 3 40,40€ 99,95€

estimated availability:
 at once

123238  CANDLE, candle,glamour,creme, H.10cm,D.8cm          8 8,50€ 16 8,05€ 19,95€

123239  CANDLE, candle,glamour,creme, H.15cm,D.8cm          8 10,60€ 16 10,10€ 24,95€

123235  CANDLE, candle,glamour,grey, H.10cm,D.8cm           8 8,50€ 16 8,05€ 19,95€

123236  CANDLE, candle,glamour,grey, H.15cm,D.8cm           8 10,60€ 16 10,10€ 24,95€

123241  CANDLE, candle,glamour,rose, H.10cm,D.8cm           8 8,50€ 16 8,05€ 19,95€

123242  CANDLE, candle,glamour,rose, H.15cm,D.8cm           8 10,60€ 16 10,10€ 24,95€
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Pillar candle
dipped
lacquered
H10cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 50h

Pillar candle
dipped
lacquered
H15cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 80h

Pillar candle
dipped
lacquered
H20cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 110h

Pillar candle
dipped
lacquered
H25cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 145h

Pillar candle
dipped
lacquered
H30cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 180h

Dinner candle
dipped
lacquered
H25cm / D3cm
Burning durat. 
ca. 15h

Titan candle
dipped
lacquered
H12cm / D4cm
Burning durat. 
ca. 15h

Titan candle
dipped
lacquered
H20cm / D4cm
Burning durat. 
ca. 25h

Titan candle
dipped
lacquered
H40cm / D4cm
Burning durat. 
ca. 55h

8        3,80€
16        3,60€

RRP        8,95€

8        4,70€
16        4,40€

RRP        10,95€

8        5,95€
16        5,65€

RRP        13,95€

4        7,25€
8        6,90€

RRP       16,95€

4        8,50€
8        8,05€

RRP       19,95€

24      2,15€
48      1,95€

RRP       4,95€

12        2,60€
24        2,40€

RRP       5,95€

12        4,25€
24        4,00€

RRP       9,95€

8        5,95€
16        5,65€

RRP       13,95€

white
123205 

white
123206 

white
123207

white
123208

white
123209

white
123201

white
123202

white
123204

white
123203

creme
123215

creme
123216

creme
123217

creme
123218

creme
123219           

creme
123211

creme
123212

creme
123214

creme
123213

Pillar candle
dipped
H10cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 50h

Pillar candle
dipped
H15cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 80h

Pillar candle
dipped
H20cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 110h

Pillar candle
dipped
H25cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 145h

Pillar candle
dipped
H30cm / D8cm
Burning durat. 
ca. 180h

Dinner candle
dipped
H25cm / D3cm
Burning durat. 
ca. 15h

Spaghettikerze
dipped
H28cm / D1cm
Burning durat. 
ca. 3h

Titan candle
dipped
H12cm / D4cm
Burning durat. 
ca. 15h

Titan candle
dipped
H20cm / D4cm
Burning durat. 
ca. 25h

Titan candle
dipped
H40cm / D4cm
Burning durat. 
ca. 55h

8        3,40€
16        3,20€

RRP       7,95€

6        4,25€
16        4,00€

RRP        9,95€

6        5,50€
16        5,20€

RRP        12,95€

4        6,80€
8        6,45€

RRP       15,95€

4        7,95€
8        7,50€

RRP       18,95€

24      1,95€
48      1,85€

RRP       4,45€

84/30      0,55/0,65€

168/60      0,45/0,55€

RRP       1,20/1,50€

12        2,15€
24        1,95€

RRP       4,95€

12        3,80€
24        3,60€

RRP       8,95€

8        5,50€
16        5,20€

RRP       12,95€

white
123509

white
123505

white
123506

white
123507

white
123508

white
123501

white
123502

white
123503

white
123504

creme
123519

creme
123515

creme
123516

creme
123517

creme
123518

creme
123511

creme
123830

creme
123512

creme
123513

creme
123514

greige
123529

greige
123525

greige
123526

greige
123527

greige
123528

greige
123521

greige
123522

greige
123523

greige
123524

light grey
123579

light grey
123575

light grey
123576

light grey
123577

light grey
123578

light grey
123571

light grey
123572

light grey
123573

light grey
123574

dark grey
123539

dark grey
123535

dark grey
123536

dark grey
123537

dark grey
123538

dark grey
123531

dark grey
123532

dark grey
123533

dark grey
123534

black
123559

black
123555

black
123556

black
123557

black
123558

black
123551

black
123552

black
123553

black
123554

dark red
123549

dark red
123545

dark red
123546

dark red
123547

dark red
123548

dark red
123541

dark red
123542

dark red
123543

dark red
123544

red
123570

red
123566

red
123567

red
123568

red
123569

red
123561

red
123831

red
123562

red
123563

red
123564

GLAMOUR



FINK GmbH & Co. KG
Harderhook 19 · D-46395 Bocholt

Tel: +49 / 2871 / 996-0 · Fax: +49 / 2871 / 996-199
www.fink-living.de

contact@fink-living.de


